

普世宣教快訊

林成蔭輯

美國：自從梅爾吉遜導演的《受難曲》一片在二月廿五日上演以來，觀眾以百萬計，並引起全球傳播界反應及激烈的辯論，但並未導致反猶太人情緒。反而對基督徒的福音事工有極大的幫助。看了這影片後，美國伊利諾州某大教會在數日之間，增加了2,500名新會友；亞利桑那州一位卅歲青年紳感罪咎，承認犯了六件搶劫案；德克薩斯州一男子也在屬靈導師，承認曾謀殺一女子。

<Dallas Morning News, 3/30/04>

耶穌傳：曾在 236 個國家以 848 種語言，有 50 億觀眾的「耶穌傳」影片，最近發行了一部卅五週年紀念豪華片版；除了在基督教書局銷售以外，目的在打進大眾市場的音樂及錄影帶商店。這電影原在聖地拍攝，描述耶穌生平，片中耶穌所說的每句話，都取自聖經。

<Dallas Morning News, 3/20/04>

互聯網：在電腦互聯網上領人信主的事件越來越普遍，而且植立了不少新教會。一對美國德克薩斯州基督徒夫婦，從東岸友人得來消息後，去探訪一對新信主的夫婦，三週之內在這家庭成立了一新教會，有十二人參加。去年在北卡羅來納州曾舉行過一地區性會議，開始了這新運動，訓練下一代植堂工人。

<www.house2house.tv/FridayFax, 3/5/04>

印度：印度北部有 8,700 萬人口的比哈省，素有「宣教士的墳墓」之稱。但 1998 年後情況大有改變。那年某機構開始訓練福音使者，以口傳方式，用故事、戲劇、詩歌、詩詞、藝術品、形象等來傳遞信息，取代傳統的發單張及查經方式。結果某牧師植了卅新堂，另有些卅、十五、十七不等，是在比哈省史無前例的。現在他

們正為這地區訓練一千位這種工人。
<www.dawnministries.org/FridayFax, 3/5/04>

伊拉克：四位協助當地食用水清潔的美南浸信會宣教士，三月在摩蘇城附近被汽車槍手擊斃，另一同車宣教士受重傷。美南浸信會的發言人說，這些宣教士「明知在伊拉克工作的危險」，但願意「以服侍極有需要的人來表達基督的愛。」過去一年半，另有四位美南浸信會宣教士在工場上被殺，三位在也門，一位在菲律賓。

<Agape Press/www.crosswalk.com, 3/17/04>

伊拉克：洛杉磯時報報導，基督徒在伊拉克從事救濟工作，同時亦送入 90 多萬本阿拉伯文聖經，這些聖經很受歡迎，還有人要求五萬本圖畫本聖經，發給北部的庫德人。一位差會的負責人說，雖然某些地區十分危險，然而對許多專業人士來說卻是上佳機會。

<ASSIST News Service/www.crosswalk.com, 3/29/04>

美國：美國加州一個佔地 4,900 平方英尺、價值 1,500 萬美元的賭場，1997 年開業不到一年後倒閉。今年二月它的大門重開，成為 1,300 名信徒敬拜的地方。這教會 2002 年在這地區成立，現有會友 700 名。他們的牧師相信：「聖經教導我們要將魔鬼偷去的取回，」並且是神的安排，讓他們以 200 萬元買下這原價 1,200 萬的產業。

<IPC Prayer Alert/www.ipcprayer.org, 2/11/04>

中國：中國政府正採取嚴厲手段對付北韓難民，以及幫助難民的救濟人員（包括許多基督徒）；遣送難民回國，囚禁救濟人員。過去十年，據估計有 30 萬北韓難民，潛入中國，逃離北韓殘酷的共產黨獨裁政權，基督徒特別受到逼迫，因他們不肯屈服去崇拜

「光榮領袖」。中國政府希望「瓦解難民救濟的架構」，來解決難民問題。

<[Christianity Today, April/04>](http://Christianity Today, April/04)

柬埔寨：去年三月遠東廣播公司，慶祝他們在柬埔寨首都金邊市首次調頻廣播的週年慶。雖然他們在 1998 年就取得建築執照，他們化了四年的時間才完成整個工程，因為他們堅守「不送貿易」的原則。由於金邊一帶地形平坦，一個五千瓦特廣播電台所發出的信號，可遍蓋直徑達 150 公里的地區，在這地區內有 400 萬居民。

<Far East Broadcasting Co, www.febchk.org, 10/12/03>

尼泊爾：亞洲福音聖經公會最近出版一本尼泊爾文新約聖經，並有光碟版本，這是第一本由 35 位尼泊爾聖經學者、牧師及教師翻譯的聖經。光碟版本中含有聖經每卷的背景資料，以及一篇歷時二十分鐘有關救恩的信息。他們又出版了一本 740 頁的聖經字典，附有幾百個地圖及插圖。這些對教牧有很大幫助。

<Send!, www.gfa.org, 1-3/04>

美國：三年前美國科羅拉多州岩石城，以自由派政治思想及生活型態、傳媒反基督教及玄術流行而聞名。後來基督徒領袖召集一探討靈命及社會更新的會議，會後他們調查一些社會問題，收集了不少駭人聽聞的資料。於是他們開始每月與主要政治及社會領導人會晤，點出某些社會問題（街頭浪客、青少年罪案、愛滋病、學校等），並提供經濟及人力協助。今日傳媒稱讚教會為「市民之友」，市政府官員視教會為全地區社關工作的主要支持者，而一部分社會名人已成為基督徒。

<[FridayFax, 4/2/04>](http://FridayFax, 4/2/04)